
  
 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة ظفار

 امتحان الصف الثامن

 م  2016/  2015 –هــ  1437/  1436للعام الدراسي 

 الدور :                            ثانيالفصل الدراسي النهاية               

 : 4الرياضيات                              عدد صفحات الأسئلة : المادة 
  الإجابة في نفس الورقة اعتان                             زمن الاجابة : س                
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 الأساسي ثامنالللصف   الرياضيات في مادة   الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي             
 الدور :                        م2015/2016للعام الدراسي                                     

 2يتبع/                                                                     (1)                                                                 

 ساعتان زمن الإجابة:  •                                                                الرياضات  المادة: •      

 درجة 40درجة الامتحان:  •                                   ( صفحات.  4  الأسئلة في )تنبيه:  •       
 

 ...................الصف :        ........................................................ اسم الطالب :       
 

 

 مع توضيح خطوات الحل أجب عن جميع الأسئلة الآتية
 

 (درجة 61):السؤال الأول  
 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية :  

 

    :س تساوي  قيمة  في الشكل المجاور ( 1     
  

              70º (ب                    60º (أ

 180º  (د                  130º  (ج         
 

                                      ، 50º( =   ) أفي الشكل المجاور اذا علمت ان م نقطة تقاطع منصفات زوايا المثلث ، ق  ( 2     

 يساوي : ( جـ  م  بق )  فإن   ، 30º( =  جـ  ب م  ق ) 

               

                      115º  (ب                          35º  (أ        

 180º ( د                    130º(ج       
 

 

 

، فإذا تمت مضاعفة كل من طوله وعرضه مع بقاء الارتفاع ثابتا ، فإن  3سم 500متوازي مستطيلات حجمه  (3     

 : 3حجمه الجديد بالسم

   

 3سم4000( د                   3سم 2000( ج              3سم 0001 (ب           3سم 500 )  أ       

  

   :     1س +  2د)س( =   أي من الأزواج المرتبة التالية يحقق الدالة  (4     

   

               (6،  3)(د                     (2،  5)( ج(              1،  0) (ب                (2،  1) (أ

 

 : ساويت ، مجموعة حل المعادلة                                                               (5     

 

 2( د                            1.5- (ج                      2- (ب                     3-( أ      

 

 

 محافظة ظفارمديرية العامة للتربية والتعليم ال

 دائرة تنمية الموارد البشرية

 قسم العلوم التطبيقية

 الرياضيات  شعبة
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 م2015/2016 : لعام الدراسيا                  ثامنالصف : ال                    الرياضيات المادة : 
 

 
 يساوي  : 2،  5،  1،  6،  3الوسيط للقيم  ( 6     

 

 5  ( د                          2(   ج                    1 ( ب                      3    (أ             
 
   : ،فإن قيمة س تساوي  27س هو 5س ، 4س ، 3س ، 2إذا كان المتوسط الحسابي للقيم س ، ( 7    
  

 9د(                        15ج(                    5ب(                       3أ(          
 

  : كرات زرقاء يساوي 4كرات بيضاء و 3احتمال سحب كرة بيضاء من كيس يحتوي على     (8     
           

     1( د                     ج(                       ب(                       أ(         

                                                                  

 

  (درجات 12): السؤال الثاني  
 
 

 

 كلا مما يلي : اوجدسم ، 10وارتفاعها سم  7وعاء على شكل أسطوانة نصف قطرها 

 

 المساحة الكلية لسطح الوعاء. (1
.............................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 

..................................................................................................................................   

 حجم الوعاء. (2

................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

...............................................................................................................................................         

 

            

 قطعة بلاط على شكل مضلع خماسي منتظم ، أوجد كلا مما يلي :  ب(      

 مجموع قياسات الزوايا الداخلية لقطعة البلاط .( 1                

                 .......................................................................................................... 

 

 . ارجية لقطعة البلاطمجموع قياسات الزوايا الخ( 2      

                ........................................................................................................... 

                

  مجموع قياسات الزوايا المركزية لقطعة البلاط .( 3      

               ............................................................................................................ 

                            

                      

                        

 3يتبع/  
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 م2015/2016 العام الدراسي :                  ثامن  الصف : ال                             الرياضيات المادة :  
 

 

 : الثاني السؤال تابع   
 

كلفة خارجي بلون جديد فإذا كانت تيمتلك احمد خيمة كما هو موضح بالشكل واراد ان يدهن سطحها ال(  ج             

 الخيمة.، فأحسب تكلفة دهان ريال 2دهان المتر المربع 

    ............................................................................................................  

    ........................................................................................................... 

   ............................................................................................................ 

   ........................................................................................................... 

   ............................................................................................................     

  

     ..........................................................................................................
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     ......................................................................................................... 

   

 

     

 

 

 

           

يبين الرسم المجاور العلاقة بين طول    د(          

  زراعتها في الأرض : نبتة وزمن 

               

 متر ؟ 2بعد كم شهر يصبح طول النبتة (1         

                 

 أشهر من  7طول النبتة بعد  ما(2         

     ؟زراعتها
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 بالأشهرالزمن 

 الطول بالمتر



 

 م2015/2016 العام الدراسي :                  ثامنالصف : ال                    الرياضيات المادة : 
 

 

 درجات(    12:  )الثالث السؤال 

   
 على الأقل ( . 12يعطي  4المتباينة )عدد مضافا إليه  أكتب( 1   ( أ     

                  ...................................................................................................... 

      ، حيث  4  > 2 –س  2مجموعة حل المتباينة   اوجد  (2            

 ها على خط الأعداد .           ثم مثل             

               ................................................................................................................... 

               ...................................................................................................................                                                                 

               ................................................................................................................... 

 

 امرأة ، اوجد حجم هذه العينة . 150رجل و  100من مجتمع مكون من  % 20أخذت عينة نسبتها   ب(     

             ..................................................................................................................... 

             ..................................................................................................................... 

             ..................................................................................................................... 

     

 ه معا ، اوجد ما يلي :قاء قطعة نقد وحجر نرد ذو ستة اوجعند إل( ج     

 ( احتمال ظهور كتابة وعدد زوجي1             

               ................................................................................................................. 

 7( احتمال ظهور صورة وعدد اكبر من 2            

               ................................................................................................................. 

 

 أوجد المتوسط والمنوال للقيم في الجدول التكراري التالي : د(     

         

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 ،،، انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح

 20 15 10 5 س

 3 6 4 1 ت

 

 (4 ) 
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 ثامنامتحان الصف النموذج إجابة 
 م2016/ 2015  -  هـ1436/1437للعام الدراسي 

 الدور :                         الثاني الفصل الدراسي                        

 درجة ( 40) الدرجة الكلية:                                        الرياضيات   المـــــــادة:

 صفحتينتنبيــــــــه: نموذج الإجابة في 

 الحلول الاخرى الصحيحة في الاسئلة المقاليةتراعى              

 ( درجة لكل مفردة درجتان غير قابلة للتجزئة :16(:الاول : إجابة السؤال أولاا    
 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم المفردة 

الحرف الدال على 

 الاجابة الصحيحة 
 ب د أ ب ب ج ب ج

 عرفةم استدلال معرفة استدلال تطبيق تطبيق تطبيق معرفة المستوى 

 

 درجة (  12السؤال الثاني : )
 المستوى  الدرجة  الاجابة  المفردة الجزئية

  1 أ

 نق ) ع + نق ( 2πالمساحة الكلية = 

                    =2 × 22 /7 × 7  (7  +10) 
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                                    =540º 
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2 360º 1 

3 360º 1 

 (2×3× 0.5) 2( + 4×6) 2مساحة السطح الخارجي=   ج

 2م 54=                               

 2 × 54التكلفة = 
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 2يتبع/
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 ثامنامتحان الصف النموذج إجابة تابع 
 م2016/ 2015  -  هـ1436/1437للعام الدراسي 

  الثاني الفصل الدراسي 

 

 درجة (12السؤال الثالث : )

 المستوى  الدرجة  ابة الاج  المفردة  الجزئية
 1 أ

 
 1 12≤  4س + 

 
 معرفة

 

 4> 2 -س 2 2

 6س > 2
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 }.... 2-، 1-، 0، 1، 2 { =مجموعة الحل
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